Guarabira-Benefizessen mit Besuch aus Brasilien
Am Freitag, den 6. Oktober 2023, war es wieder so weit: Das traditionelle Benefizessen wurde wie jedes Jahr zugunsten des Kinderdorfs AMECC (Associação Menores Com Cristo = Gemeinschaft der Kleinen mit Christus) in Guarabira im Nordosten Brasiliens ausgerichtet. In der Goegy-Mensa konnte neben den zahlreichen einheimischen Besuchern auch Gäste aus Brasilien begrüßt werden: Padre Geraldo Brandstätter, der Gründer des Kinderdorfs, sowie Adriana, Padre Oswaldo und Bruder Lauri von der Kinderdorfleitung hatten Verpflichtungen in Deutschland und Italien, sie haben die Gelegenheit genutzt, uns nebenbei zu besuchen. Sie konnten sich über einen Spendenerlös des Benefizessens über 2679,- Euro freuen.

Padre Geraldo, der Gründer des Kinderdorfs AMECC, Padre Oswaldo und Adriana berichteten vom aktuellen Stand im Kinderdorf: Die verfügbaren Wohnplätze sind belegt, die Schule läuft gut und nimmt auch zahlreiche Kinder aus der Umgebung auf. 

Neun Schülerinnen und Schüler des Goethe-Gymnasiums engagierten sich ehrenamtlich als Helfer beim Benefizessen: Gleich nach Unterrichtsende fingen sie an, mit Frau Pflaum die Tische einzudecken und die Mensa in einen Festsaal zu verwandeln. Für musikalische Umrahmung sorgte ein junger ukrainischer Pianist – ebenfalls ehrenamtlich.  
Die Gäste wurden in dieser wunderbaren Atmosphäre von den Schülerinnen und Schülern bedient und konnten mit einem aufwendigen 5-Gänge-Menü verwöhnt werden:

Bruscetta

Scharfe Paprikas, Fenchel-Orangensalat, Orientalischer Linsensalat, Pilze gebraten mit 
Rosmarin, Thempeh, 
Wakame Sesam Salat, Papadam

Karotten-Kokos-Suppe

Kürbis-Strudel und Spinat-Fetastrudel auf  Tomatenragout und scharfen Süßkartoffelwürfel

Vanillekrem, Obstsalat auf Schokoküchlein, Cassissorbet
Den ganzen Abend waren die fleißigen Schülerinnen und Schüler im Einsatz und kümmerten sich um die zahlreichen Gäste. Nachdem der letzte Gast gegangen war, war für die Helfer der lange Tag noch nicht zu Ende: Sie hatten noch abzubauen und zusammenzuräumen.
Keinesfalls darf vergessen werden, DANKE zu sagen: den Gästen für ihre großzügige Unterstützung des Kinderdorfs, den Schülerinnen und Schülern zusammen mit Frau Pflaum für die Organisation und die Durchführung des Benefizessens und nicht zuletzt den beiden Köchen der Schule, Stefan Kusch und Markus Barth, für das zauberhafte 5-Gänge-Menü, das diesen Abend zu einem wirklich kulinarischen Erfolg gemacht hat.

Obrigado a todos!

(Markus Meiringer)
-----
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Die zahlreichen helfenden Schüler mit ihrem Lehrer – kurz vorm Servieren des zweiten Gangs
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Padre Oswaldo und Adriana berichten aus dem Kinderdorf
